

春节, 我打赢爱情反击战

结婚10年了, 虽然跟老公也偶尔闹矛盾, 但还算“比上不足, 比下有余”, 可是去年春节的一次聚会, 却让我彻底崩溃。

恨死那次春节聚会

那是去年春节初五, 老公说要参加同学聚会, 因为儿子在外婆家, 我随口说了一句“能带家属不? 我一个人在家不想做饭”, 没想到老公却拒绝了, 脸上还闪过一丝不安……

带着疑心, 我做了一件愚蠢的事情: 跟踪老公。我犹豫了很久才推开餐厅包房门, 看到的是我认为只有万分之一可能性的一幕: 20多个人的大餐桌, 老公跟一个女的挨着坐(不得不承认她挺有气质), 在一帮同学的怂恿下正夹起一片菜喂给那个女人吃, 那个女人脸上洋溢着根本不应该属于她的幸福感……

结果? 当然是跟老公的通宵战争。老公承认那个女人是他上大学时的初恋, 如今也有家有孩子了, 两人就是同学聚会闹着玩的。可是打那以后, 只要我们一吵架, 女人特有的直觉告诉我, 老公都会去找她倾诉或者跟她一聊就是2、3个小时的微信!

女人要对自己好一点

一次, 跟闺蜜说起我的烦心事, 她竟然跟我说“你自己不够好, 男人怎么会珍惜你呢?” 回家后我好好端详了一番镜子里的自己: 本来充满青春活力、皮肤没有半点瑕疵、身材苗条的我, 才34岁就像个黄脸婆了, 眼角纹、黄褐斑、面容粗糙、

皮肤松弛无光泽, 赘肉一捏一把。尤其是月经也一直不顺畅, 月经前后还出现白带多、发黄、呈豆腐渣状, 老公说过我几次有异味之后也不愿跟我亲热了……

神奇小药贴挽救我婚姻

闺蜜介绍我到天津看了一位很有名气的老中医——御医之后、“关氏中医”传人关相龙, 老爷子说我的这些问题都跟宫寒有关。他还介绍, 现在港台很多新鲜亮丽的“不老女人”, 都在用他们关氏中医的一剂奇方——养宫黑玉贴, 它的暖宫、排毒、养宫三部曲对月经不调、痛经、妇科病、手脚冰冷、早衰、乳腺疾病、长斑等效果特别好。

我注意到它不但有食品药品监督管理局的权威批准文号, 而且设计得非常人性化, 30多味名贵药材的粉红色小贴, 做了专利纳米处理, 药效提升却闻不到什么药味。贴在肚脐下面的关元穴(丹田), 穿上内衣裤后根本看不出来, 也闻不到, 工作、生活、睡觉丝毫不受影响。

贴上当天, 我就感到小腹部暖洋洋别提多舒服, 小腹和腰部疼痛都有所缓解。全面调养3个周期后, 我月经完全正常了, 炎症消了, 异味完全没有了, 洗完澡还伴有少女般淡淡的体香, 精神好, 气血顺畅, 脸色变得红润有光泽, 皮肤细腻光滑, 黄褐斑淡得不用化妆品都很难看出来, 体重也恢复到两位数。

女人身体好, 老公往哪跑

最令我兴奋的变化是, 老公回家跟



我的话越来越多了, 看我的眼神也越来越温柔。今年春节初五, 老公主动跟我来了一次结婚后从来没有过的长谈, 说他已经跟那个女人说开了, 他们再不会联系。听到这些, 我自信地跟老公说了一句: 我这么好, 你怎么舍得跑?! 真的很感谢关老爷子, 感谢他的养宫黑玉贴。

小编后记 >>

应读者要求, 本报特公开关氏中医养宫黑玉贴咨询、订购电话: 4007-360-518, 据悉为了迎接“3·8妇女节”, 厂家还为本报读者预备了超值的优惠和健康大礼。

月经不调、痛经、手脚冰冷、妇科病、内分泌失调 女人的问题 90% 根在宫寒

“关氏中医”掌门人关相龙先生指出, “十女九寒”, 女性属阴, 体质偏寒, 全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳, 在人体这个“小宇宙”中, 子宫就是女性的“小太阳”。女人90%的健康问题都根在宫寒, 都属于“宫寒病”。

痛经、月经不调根在宫寒: 中医认为宫寒导致瘀阻, “不通则痛”, 痛经、月经不调都是子宫在投诉: “我好冷, 我生病了, 快帮帮我!”

手脚冰冷昭示宫寒严重: 女性手脚冰冷, 经期怕冷, 表明严重宫寒, 体内“小

太阳”火力弱, 无法波及手脚末梢部位。

宫寒导致妇科炎症迁延不愈: 阴道炎、盆腔炎、附件炎、宫颈糜烂等最爱捣乱, 抵抗力弱的“软柿子”捏, 迁延不愈。别盲目打针吃药、滥用抗生素, 而应暖宫、养宫。

内分泌失调祸起宫寒: 子宫是女性肝经、脾经、肾经的汇集地, 是内分泌的发源地。宫寒女性过了30常出现内分泌失调, 导致卵巢早衰、乳房下垂或乳腺增生(乳腺癌)、发胖、肤色差、长斑……

“关氏中医”郑重承诺: 1、特效: “百病起于寒”, 关氏祖传的“养宫黑玉贴”抓住女人“宫寒”之本, 解决痛经、月经不调、手脚冰冷、妇科病、内分泌失调有特效; 2、方便: 不吃药、不打针, 丹田小药贴解决大问题; 3、正规: 每一盒产品都有药监部门颁发的正规文号: 20142262033; 4、诚信: 拿400年关氏中医金字招牌做保证, 使用3天内100%见效, 无效退款; 使用1—3个周期感觉效果不明显的, 不但退款, 倒赔你500块钱!

丹田埋药丸 巧治女人病

说起关氏中医“丹田埋药丸, 巧治女人病”的独门绝技, 在京津冀无人不知, 有了妇科问题, 首先想到的一定是“找关二爷”。

说它“巧”, 一是关氏“养宫黑玉贴”这一千古妇科奇方、国家保密配方, 现代科学至今无法完全破解它为何效果这么好; 二是对女性月经不调、痛经、妇科病等“内病外治”, 没有打针的痛苦和吃

药的副作用; 三是埋药的穴位“四两拨千斤”——关元穴不仅距离子宫最近, 仅为5—8厘米(输液或吃药则顺着血液绕弯子), 而且这一穴位又称“丹田”(“皇帝穴”、“千年野山参”), 是女性全身气血和经络的总开关。

关老日前做出决定, 将祖宗传下来价值连城的“养宫黑玉方”捐献给国家。此次“关氏中医”在当地政府支持下, 在

中药材圣地“神农架”附近建厂, 联合本报等50家媒体, 在全国成本价特供“养宫黑玉贴”, 并对使用者免费发放每人几百元至几千元的增效保健产品, 有需要者可致电4007-360-518

特别申明: 1、会员有机会预约关老亲诊; 2、使用后不满意, 我们无条件现金回购, 另额外补贴您100元; 3、药监部门颁发文号(20142262033), 100%正规。

月经不调 痛经 中医有妙招

月经是女人的健康“晴雨表”, 是子宫每月一次的自我更新和排毒过程, 子宫里面什么情况, 整体健康状况如何, 通过月经能判断个八九不离十。然而, 虽然生活条件好了, 但月经不调、痛经越来越普遍, 甚至因此引发宫颈癌、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺癌等, 多位深受大家喜爱的女星也因此被夺去了生命! 忽视月经不调、痛经, 往往导致追悔莫及的严重后果!

御医之后、“关氏中医”当代掌门人关相龙介绍, 对月经不调和痛经, 西医除了激素(黄体酮等)或止痛药基本上没有别的办法, 中医则优势明显。

首先, 中医找到了月经不调和痛经的根源——宫寒。百病起于寒, 月经的“产地”都天寒地冻了, 那月经当然正常不了。

其次, 中医调经效果显著而且标本兼治。女性月经不调一般都会看中医, 调经后都能有所改善, “关氏中医”显然是其中最著名的。丹田穴上贴上一剂小药贴, 就能把月经方面的毛病调理得服服帖帖的。消费者使用1个周期, 月经周期、经量、颜色趋于正常, 豆腐渣状物消失, 心烦意乱、失眠、便秘等经期不适症状消除, 2-3周期月经完全正常, 大姨妈成为你永远的知心好朋友。

对痛经的效果更是立竿见影: 1贴缓解疼痛, 暖意由小腹部扩散到手脚, 1个周期下来, 告别“每月一痛”, 巩固1、2个周期, 一辈子不会再犯痛经。

月事健康咨询热线: 4007-360-518

十类女人急需养宫

1、月经不调, 痛经的: 使用养宫黑玉贴1贴起效, 2-3周期完全正常。

2、宫毒重, 白带多、异味、瘙痒的: 3天左右亲眼见证排毒; 3-4周期永不复发。

3、妇科炎症频发的: 1周左右自净消炎; 2-3周期彻底消除; 4-5周期形成免疫屏障。

4、手脚冰凉, 抵抗力差的: 1贴生暖意; 3-4周期“生命火炉”旺盛, 抵抗力提升20-30倍。

5、流产或刮宫的: 1周左右腹部舒服; 3-6周期还你一颗25岁的健康子宫。

6、防治宫颈癌、子宫肌瘤、宫颈糜烂的: 4-5周期降低发病率90%以上; 坚持使用可杜绝。

7、内分泌失调, 肥胖, 肤色不好, 长斑, 比同龄人老得快的: 2-4周期消除色斑, 长期使用比同龄人“年轻”10岁。

8、乳腺增生、肿块、下垂, 预防乳腺癌的: 1周期起效, 软化肿块, 3-4周期彻底消除增生, 重现挺拔。

9、闭经或更年期的: 2-3周期月经正常; 3-4周期推迟绝经期3-5年。

10、宫寒型不孕及习惯性流产的: 3-6周期播种成功率大大提高。

迎妇女节, 送健康, 享特惠 活动详询: 4007-360-518
订购者皆有惊喜礼品
按周期购买者, 赠送超值健康大礼